母校送祝福 学子报恩情

高校毕业典礼上的温情时刻

胡北日报全媒记者 田佩零 张歆 韩晓玲 实习生 尹秀元

编者按

"我怕我没有机会,和你说一声再见""夜空中最亮的星,请指引我靠近你……"6月22日,华中科技大学举行2024年本科生毕业典礼。大雨也浇不灭同学们的热情,光谷体育馆内,同学们一边挥舞手中的闪光灯,一边齐声歌唱,用一首首

代表青春的歌曲,致敬美好的大学时光。

于道各努力,千里自同风。连日来,我省高校陆续举办毕业典礼,在别出心裁的毕业典礼环节,传统与创新交融,温情与欢笑交织,为毕业生们留下一段刻骨铭心的青春记忆。



6月20日,中南财经政法大字数千名平业生身看字位服齐聚一堂,告别校园,奔赴未来。(湖北日报全媒记者 何宇欣 诵讯员 卓张鹏 实习牛 赵横新 摄)

6月21日晚,湖北第二师范学院毕业生代表与老师共进晚餐,共叙师生情谊。(湖北日报全媒记者 陈熹 通讯员 程丽鹃 张晓玎 邹子优 摄)

赠你一份毕业礼 **共祝新起点乘风起航**

今年的毕业典礼上,许多高校 精心定制了毕业生专属纪念礼,真 挚祝愿毕业生开启人生新篇章。

6月20日上午,武汉大学举行 2024年毕业典礼。在霏霏细雨中, 由两院院士、人文社科资深教授以及 校学位评定委员会、学院教师代表等 组成的导师团,为万余名毕业生—— 拨穗,代表中华优秀传统文化的汉绣 和非遗成为毕业典礼上的亮点。暖 场环节,学校向幸运毕业生赠送了湖 北民间传统艺术"汉绣"绣片衬底的 簪花学位帽,上面绣有武大老斋舍、 樱花、梅花等精美图案。今年是武汉 大学参与南北极科学考察第40个年 头,即将前往极地科考站工作的博士 毕业生高晟俊获赠一件精美汉绣学 位服,胸前的学号由汉绣艺人一针一 线亲手缝制,勉励他用国家的大事业 磨砺青年人的真本领。武大文学院 肖毅教授在一把手工纻扇上题写篆 书,题字墨水采用非遗植物染料高山 柿漆,在光照下会呈现出独特的"日 光染"效果。这把珍贵的扇子被赠送 给现场的幸运毕业生,助力毕业生们 在新的起点乘风起航。

"这世界那么多人,我幸运有你们,才有了我们!"6月21日晚,在华中农业大学毕业巡游尾声的晚会上,该校党委书记高翅在雨中向学生们深情表白:毕业快乐,我爱你们!"希望同学们如虎添翼,展翅高飞!"6月22日下午,华中农业大学举行2024年毕业典礼暨学位授予仪式,送别7800余名毕

业生。当该校党委书记高翅、校长李 召虎手持"狮山龙珠",为学子们高声 送上毕业祝福,引燃全场气氛。

"伴随着六月的晚风,我们以晚餐会为最后一次的温情相送,挥手与往日作别。此时此刻,让我们共同举杯,与恩师挚友道声珍重,共祝前程可期!"6月21日晚,湖北第二师范学院2024届毕业生代表与校党委书记杨鲜兰、校长郑军以及教师代表共进晚餐,共叙师生情谊。

6月18日,湖北工业大学2024 届本科生毕业典礼暨学位授予仪式上,14名学生代表在台上秀出卫星 照片、智能汽车、自酿米酒、激光雕刻 校园地图、手绘漫画、手工漆扇等,这 些具有专业特色的物件,寄托了他们 对母校的不舍与感恩。毕业生荆新 雅带着自酿米酒上台,与该校党委书 记彭育园举杯共饮:"这瓶酒是我们 专业的同学去年暑期在学校酿酒中 试基地制作的,味道甘洌香醇,蕴含 '把四年青春制成佳酿'的寓意。"

"采撷南湖霞光逐梦飞扬,黄龙山麓绽放青春光芒。"6月13日,武汉工程大学研究生毕业典礼上,学校向2024届毕业生党员代表赠送党性教育纪念包,一千余位毕业生党员也为母校送上了一份真挚的祝福:一张用手写祝福卡片拼成的《武汉工程大学之歌》。初看这张展板,印有《武汉工程大学之歌》的旋律和歌词,再仔细看,展板上密密麻麻地凝聚了手写的临别祝福,每一张卡片均来自2024届毕业生党员之手,这份珍贵的礼物将作为永久纪念保存至该校校史馆内。

隆重的仪式上 **当面感谢重要的人**

毕业时分,亦是人生的高光时刻。今年高校毕业典礼上的温情一幕还有:许多毕业生邀请父母、亲友一同出席见证,感恩大学生涯里享受到的点滴陪伴和付出。

在华中科技大学2024年本科生毕业典礼上,集成电路学院姚添泽的父母特意从浙江嘉兴赶到武汉,见证孩子人生中的重要瞬间。父亲姚名欢感到非常自豪,四年里,他见证了自家孩子在学习、个人修养方面的进步与成长,谈及对孩子未来的期待,姚名欢坦言:"他过得好就是我最大的愿望。"

余宗玺来自光电信息科学与工程专业。2020年初,他的妈妈李从玲作为安徽援鄂护士为武汉人民奋战,四年后又回到武汉参加孩子的毕业典礼。李从玲回忆,当时儿子余宗玺正值高三,她在防护服上写下"高考必胜",为儿子加油打气。李从玲离开武汉前一天,还专门来到华中科技大学校门口拍照留念,"在那里留影,就是想鼓励他"。

"当年选择华科,就是受了母亲的影响。"在学位授予仪式上,余宗玺给了妈妈一个大大的拥抱。他说,大学四年在热爱的光电专业收获了成长,妈妈和爸爸来汉参加毕业典礼,是他人生中非常难忘的回忆。"未来我将继续在光电领域深造,服务国家需求,希望能够成为母校的骄傲。"余宗玺说。

6月14日,武汉科技大学毕业典

礼上,医学部2018级留学生玛丽兴高采烈地和妈妈、阿姨留下了专属毕业季的"人生照片"。玛丽来自坦桑尼亚,为了参加毕业典礼,她的妈妈和阿姨乘坐了十多个小时的航班,专程从家乡不远万里赶到武汉。玛丽的妈妈兴奋地说:"见证女儿人生中的一次重要时刻,借此机会来中国体验不同的文化,我很开心。"

在6月18日举行的湖北中医药大学毕业典礼上,带着孩子一起参加典礼的毕业生们成为焦点。"我是准备毕业论文时怀孕的,的确很辛苦,但只要合理安排时间,提高效率,还是能克服的!当然也非常感谢家人的陪伴和帮助。"毕业生康文婷兴奋地说。说起妻子,丈夫梁健也非常骄傲:"她很厉害,为了能顺利毕业,有些课题和实验都提前了一年准备。"

6月17日,长江职业学院2024 年毕业典礼上出现温情一幕。学校 8位一线员工代表被隆重地请上毕 业典礼的主席台,他们之中,有食堂 阿姨、宿管员、保洁员、保安、医护人 员。来自不同学院的毕业生代表, 向他们献上鲜花,鞠躬致谢。每一 束鲜花,都代表着深深的敬意;每一 声谢谢,都凝聚着真挚的感激。"感 谢您每天的辛勤工作,让我们能够 安心学习。"花湖临空经济学院毕业 生施博宇对食堂黄阿姨道谢,黄阿 姨眼中泪光闪烁。据了解,长江职 业学院自2022年开始,毕业典礼专 门设立了学生代表向一线员工代表 献花致谢的环节,已成为该校毕业 典礼的一个特色。

环保志愿者:因为热爱,所以坚持

湖北日报全媒记者 曾雅青 通讯员 樊俊锋 谢伟华

Maria

美丽长江·青春行动

秭归县水田坝乡乡村振兴办主任 张义波,另一个身份是张义波志愿服 务队队长。本职工作之外,他怀揣着 一份热爱,开展环保宣传和保护长江 母亲河志愿服务,坚持了十余年之久。

"从大学时期开始,做环保志愿者就成了一种习惯。"张义波说。

那时候,他在学校里牵头成立环 保巡逻队,每周末组织志愿者到校园 周边巡逻,发现垃圾及时清理,顺便劝 导制止乱丢垃圾等不文明行为。

工作后,张义波仍继续着自己的

志愿服务之路,利用业余时间去河边巡逻,有时候还带着孩子一起,从小培养下一代的环保意识。

在他的带动下,越来越多人加入环保志愿者行列。

2016年至2022年,从县到乡,有4 支不同层级的"张义波志愿服务队"先 后成立。服务队把长江大保护作为志 愿服务主要内容,深入街道、社区、学校 参与垃圾分类、环境整治等志愿服务活 动,累计开展环境整治100余场次、帮 助清理垃圾20余吨、开展垃圾分类培 训50余场次,从源头守护一江清水。

母亲河是全人类共同的自然资源, 保护母亲河需要更多人携手同行,志愿 者正是连接大家的纽带。

在武汉大学青年志愿者行动促进中心,生态环境保护是重要领域之一。

该中心通过校园绿色公益项目化,孵化、打造环保类志愿服务优质项目。 "清泉计划"是其中的品牌项目,秉承 "一杯干净水,不是一件奢侈的事"理 念,捐赠大型校园净水设备28台、优质 水杯3000个,建立"饮水安全示范工 程"试点学校19所,解决逾万名孩子的 饮水安全问题。2016年,"清泉计划" 项目荣获阿克苏诺贝尔中国大学生社 会公益奖金奖。 同时,持续推动志愿服务与社会 实践相结合,培育出6个校级环保公 益社团,面向社会建立环保公益实践 基地,以实践为主线促进志愿服务切 实落地、提质升级。

武汉大学青年志愿者行动促进中心负责人介绍,每年会开展校园文明引导实践,挖掘、孵化优质环保志愿服务项目,选定项目后,结合各学院专业优势制定社会实践计划。

接下来,中心会组织志愿者实地开展环保调研,助力基层政府开展环境保护志愿服务工作。项目实施后,还将总结实践成果并推荐优秀项目参加志愿服务项目大赛,组织项目开展定期回访调研实践。

"一年为周期,我们年复一年做下去,通过志愿服务活动不断提升武大 学子的环保意识,更通过武大学子的 努力让我们的生态环境越来越美丽、 越来越宜居。"该负责人说。

事业编企业用

十堰茅箭区破解民营企业引才难

湖北日报讯(记者余宽宏、通讯员柯杨、张茜)6月17日,一场特殊的人才人职见面会在十堰市茅箭区举行,19名引进人才将以事业编的身份,到驰田汽车、深圳东风(十堰)等8家茅箭区重点民营企业工作。

据了解,这19名引进人才是毕业于曼彻斯特大学、中国石油大学、武汉理工大学等高校的研究生和少量的本科生。

茅箭区委常委、组织部部长李炎涛介绍,该区拥有整车、专用车制造和汽车关键零部件总成等完整的产业链,并积极布局新能源与智能网联汽车、低空经济等新赛道,但紧缺人才引进难一直是企业发展的痛点。

根据前期调研结果,该区探索实施 "事业编企业用"机制,面向全国进行引力。这次引进人才的领域主要围绕新能源汽车、生物医药、新材料等特色产业,确定引进对象为硕士研究生及以上学历人员,全球排名前300、国内"双一流"院校本科毕业生或国有企业(央企和省属国企)人职两年以上的正式员工。 为确保人才能够"引得进、留得住",该区设立"事业编企业用"人才专项编制周转池,调剂全区30个事业编制实现编制资源循环高效使用。人才引进后在企业工作3年,服务期内纳入事业编制备案管理,企业按照相关规定为引进的人才发放薪酬、缴纳五险一金。工作满3年后,对个人有意愿、企业有需求的人才,可选择继续与用人单位续签劳动合同,在民营企业工作;也可按照其所学专业、考核情况和事业单位岗位需求,选择到相应事业编岗位工作。

这一批引进人才中,最远的是来自贵州的肖均阳,此前他一直在新西兰工作和生活。谈及选择茅箭区的原因,肖均阳说:"这个政策有事业编保驾护航,我可以安心在企业工作,也有一定的择业空间。"

"这个政策太好了,帮了企业大 忙。"深圳东风(十堰)汽车有限公司经 营管理部部长鲍欢说,不仅为企业招来 了高层次、专业性人才,还给他们发放 了"定心丸",让他们能够安心在企业工 作发展。

跳出"门票思维"串珠成链兴全域

(上接第1版)

作为历史文化遗产,明显陵虽具有很高的文化价值,但短板明显:与清东陵等陵寝类景区相比,明显陵面积小、古建筑物少;与其他景区相比,明显陵景点单一,观赏性、体验性较弱。

面对困境,钟祥积极做加法。编制明显陵景区旅游发展规划,将分属不同部门的莫愁湖湿地公园、明文化展示馆、重点文物建筑小皇陵划入景区,使景区面积由3.18平方公里扩至20平方公里。引进企业,打造集民俗小吃、民宿客栈于一体的楚文化风情旅游综合体——莫愁村,丰富景区业态。投资数亿元,修建环莫愁湖旅游栈道、运动公园、游客中心等配套设施。

经过精心打造,明显陵文化旅游 景区在保存历史遗迹完整风貌的基础 上,变成集文物古迹、人文历史、园林 景观、山水湿地、民俗体验为一体的综 合性景区,观赏性、体验性大幅提升。

2023年,明显陵文化旅游景区通过专家评审,今年2月成功晋级5A。"文化遗迹保护和景点观赏性提升,任何一项有缺失,都难晋级5A。"李斌深有体会地说。

跳出"门票思维" 激活消费经济

走进钟祥万紫千红植物园,荷叶田田,紫薇盛开。土灶面包、户外露营、沙滩探宝等新项目,吸引游客纷纷体验。

"五一小长假营业收入22万元。" 运营负责人江学文自豪地说。

万紫千红植物园是一家民营国家 3A景区,面积4000多亩,毗邻石门水 库,常年碧水环绕,被誉为"钟祥城东 天然氧吧"。

去年以前,该景区主打赏花,收入 单靠门票,因业态单一、花期短、游客 少、营收低,经营难以为继。

前后仅隔一年,同一景区,变化为何这么大?

"景区一旦突破门票思维,创新天地无比广阔,所产生的收益也远比一张门票大。"钟祥市副市长门克巴依深有威触地说。

去年,在钟祥文旅部门引导下,当 地一公司以每年100万元的价格承包 该景区经营权,积极跳出"门票经济", 向消费经济转型。先后增加手磨咖啡、 窑烤面包、亲子嘉年华等项目,开展草 坪Party、户外婚庆等服务,经过一年培 育,景区逐渐成了钟祥的"夜花园"。

从门票经济向消费经济转型,钟祥一直在探索。钟祥市文旅局总会计师刘文娥介绍,2016年莫愁村正式开业,钟祥改变圈地收票的运营方式,采取不收门票、通过消费提点的方式来获得投资回报。开业当年十一长假,景区人流量超过不少传统5A景区。

为进一步引客留客,莫愁村积极 发展沉浸式旅游,激活消费经济。莫 愁村营运部经理田俊梅介绍,先后引 进《踩高跷》《梁山调小戏》等20多个非 遗表演项目和50家非物质文化遗产饮 食老店,让景区充满传统特色和乡土 趣味。钟祥是楚国著名歌舞艺术家莫 愁女的故乡,景区以楚文化IP为核心, 编排楚风大戏《一生莫愁》,用5个表演 场景,让游客沉浸式体验楚文化。

在新理念引领下,钟祥一批景区 改造升级。彭墩乡村世界推出林下露 营和童梦乐园,汇源农谷推出围炉煮 茶和木屋露营等项目。

新业态加持,消费动能不断激活。钟祥2023年共接待游客1500万人次,实现旅游收入95亿元,同比分别增长48.5%、12.3%。

串珠成链 跨界融合兴全域

钟祥旅游资源丰富,既有悠久的 明文化遗迹,又有秀丽的山水风光。 然而,除明显陵文化旅游景区外,其他 景区都较小,游玩方式也较单一,难以 满足游客需求。

如何让小而散的景区产生大效益? 钟祥的答案是: 串珠成链、跨界融

钟祥是明文化遗迹集聚地。在城区除明显陵外,还有小皇陵(嘉靖皇帝奶妈的陵寝)、元佑宫(皇帝祭祀的家庙)、兴王府(嘉靖皇帝出生地)等遗迹。钟祥以明显陵文化旅游景区申报5A为契机,对小皇陵、元佑宫等遗迹进行修缮,将其打造成孝道公园和历史文化街区,大大丰富了明显陵文化旅游景区的文化厚度。

串联融合打造精品旅游线路。钟祥城区至九里、客店镇一线,过去有黄仙洞、汇源农谷等3个4A景区,但景区间距离远,景观雷同单一。近两年,钟祥陆续开发出清平乐露营基地、幸福里温泉、葛文化风情园等新景点后,该线路逐渐成为集生态、休闲、亲子、康养和特色民宿于一体的热门路线。"钻溶洞、泡温泉、挖葛根、体验夯土民宿,行程紧凑丰富,玩得不想走。"端午小长假,来自武汉的游客朱先生点赞。

刘文娥说,钟祥正组建文旅发展公司,打包开发旅游资源,打造更多精 品路线。

钟祥是世界长寿之乡。今年4月, 钟祥第四届长寿文化旅游季开幕,半 个多月内,线下原创童话音乐剧、系列 民俗表演、区域合作联席会等活动精 彩纷呈,线上长寿食品展销会、阳春美 食季等活动,吸引众多网友参观下单。

钟祥市委书记周军表示,旅游业 是该市高质量发展的重要着力点,钟 祥将依托明显陵文化旅游景区,推动 文旅产业转型升级,构建全域旅游格 局,助推县域高质量发展。

湖北省资产管理有限公司与湖北宏益资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖北省资产管理有限公司(以下简称"转让方")与湖北宏益资产管理有限公司(以下简称"受让方")2024年6月签署的两份《债权转让协议》,协议编号分别为【湖北资管】JRBLB-20240611003、【湖北资管】-ZGEB-20240325007,转让方已将其依法享有的对下列公告清单中所列债务人、担保人的债权及相应担保权利,及包括但不限于转让方已经缴纳的诉讼费、保全费等各项费用全部转让给受让方。转让方和受让方特此联合公告,通知各债务人、担保人及其他义务人,受让方已依法取得上述债权及相应担保权利等全部合法权益,并要求公告清单中所列债务人、担保人及其他义务人,自本公告之日起立即向受让方履行主债权合同及担保合同约

定的或生效法律文书确定的还本付息义务,以及承担相应担保责任。

注:1.公告清单中列示的内容与实际如有不符,以具体签署的合同等法律文件约定为准。

2. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

公告清单如下(湖北凯奇电动车科技有限公司利息暂计算至2024年4月30日,湖北金索兰太阳能有限公司利息暂计算至2024年2月29日,金额单位币种:元、人民币):

| - | | | | | | | |
|----|----|---------------|---------------|---------------|------------|---------------|---------------|
| ₫. | 序号 | 债务人名称 | 本金 | 利息 | 垫付费用 | 债权合计 | 担保人及相关各方 |
| I | 1 | 湖北凯奇电动车科技有限公司 | 24,741,196.49 | 17,688,175.28 | 202,550.00 | 42,631,921.77 | 廖军、袁瑛 |
| _ | 2 | 湖北金索兰太阳能有限公司 | 28,871,083.34 | 34,752,444.74 | 227,662.00 | 63,851,190.08 | 陈锋、严慧远;陈涛、黎丽; |
| t | | | | | | | 李明锋、张爱华 |
| - | | d-11 at at . | | | | | |

特此公告。 联系人:彭经理 联系电话:17771133477

地址:湖北省襄阳市樊城区汉江路42号汉江悦府8幢2层006室

湖北省资产管理有限公司 湖北宏益资产管理有限公司 2024年6月23日